

走哪买哪 连投多期 小额投注

大乐透这样买！三地“资深”彩友领奖

平时投注大乐透，怎么买才更划算？近日，海南海口 1612 万、江苏泰州 1600 万以及云南临沧 997 万元得主现身领奖。三位大奖幸运儿均为接触大乐透多年的“资深”彩友，他们当中，有的走哪买哪终中大奖；有的采用多期投注揽得大奖；还有的坚持小额投注，守来大奖。 ■专题整理 陈敏

8+2 复式追加

走哪买哪 海口彩友中 1612 万



1612 万得主(右)领奖

8月20日，海南海口彩友赵先生出现在省体彩中心，他从从容地从钱包里取出一张中奖彩票，领走大乐透 1612 万元大奖。

8月18日，在体彩大乐透第 18098 期开奖中，赵先生以一张 8+2 复式追加票，投入 168 元，中得 1 注 1600 万元一等奖及小奖若干注，单票擒奖 1612 万元。

“虽然每天工作都很忙，常常出差，但是不管走到哪里，每期大乐透我都会记得去买，几乎期期不落。”谈及中奖经历时，赵

先生表示一切都是运气，“我常和朋友说，采用复式投注的方式擒获大奖的机会能够稍微大一些。不过坦白讲，中奖这件事情本身就是小概率事件，比起研究号码走势和分析规律，它更多的需要运气。”

8月18日下午，赵先生在回家路上照旧购买了一张 8+2 大乐透复式追加票。他说，当时并没有多想，因为在对待买彩票这件事情上，他从来没有抱着一定要中大奖的心态，只是当成一种爱好而已。当晚开奖后，赵先生



中奖彩票

成为了全国惟一中得追加投注一等奖的幸运儿。

至于奖金的使用，赵先生认为这笔巨额奖金的到来不会改变自己目前的生活状态，他也不会告知其他人。“还是该工作就工作，该生活就生活。”他表示，自己作为一个“理性派”，能够想到的使用方式就是存入银行，以备不时之需。

领奖现场，赵先生捐出 10 万元委托海南省体彩中心给省青少年希望基金会希望工程，帮助贫困学子上大学。

5 注单式追加

3 期连投 泰州彩友中 1600 万

近日，江苏泰州彩友窦女士带着家人来到省体彩中心，领走了大乐透 1600 万元大奖。

8月11日，在体彩大乐透第 18093 期开奖中，窦女士凭借一张 5 注号码、3 期连投的单式追加多期票，拿下 1 注追加一等奖，收获奖金 1600 万元。

票面显示，窦女士票面上的 5 注号码中的第 2 注号码和开奖号完全吻合。她说，体彩大乐透一直是自己最喜欢投注的玩法。

不过由于事情比较多，没办法每期开奖日都去体彩网点购彩，所以基本上是一次性购买 3 期的多期票。

她说：“多期票可以节省时间，我每次买三期，因为大乐透一周开奖三次。每到星期一，我都会去一次体彩网点，把这一周三期的票全买好。这么多年下来，我已经习惯这么买了，感觉挺方便的。”除了多期票，窦女士每次买大乐透都会追加，原因很简单：多花一块钱，奖金

却高很多。

窦女士开奖当晚就知道自己中奖了，因为每期开奖她都会主动查询开奖结果。虽然中奖已经过去一段时间，但是在领奖的时候，窦女士依旧坦言：“心情难以平复。中这么多钱，我真的是一宿没睡好，当时知道自己中奖，手都在发抖。”

对于这笔奖金的使用，窦女士笑着说：“真的还没想好，领回去再做打算吧！”

2 注 6 元单式

小额投注 临沧彩友中 997 万

8月20日，云南临沧彩友杨先生在家人的陪同下现身省体彩中心，领走了大乐透 997 万元大奖。

8月15日，在体彩大乐透第 18095 期开奖中，杨先生凭借一张 2 注号码、6 元投入的单式追加票，拿下 1 注追加一等奖，收获奖金 997 万元。

杨先生表示，自己是地道的老彩友，一直钟情于大乐透，自上市起就一直坚持购买。作为老彩友，他的投注方式概括起来就是：小额投注、偶尔机选。

杨先生说：“我虽然买了这么多年，但每次就买个两三注，有时候会选 5 注，绝对不会超过 15 块钱。之前的几期我都是机选的，但这次中奖的号码是我自己选的。那天我去到彩票店的时候，随意看了下之前的号码，觉得有几个号码不错，看着顺眼，就记下来去买了。这张彩票的前面 5 个号码都一样，只是后区我变换了一下，第一注前区都对了，中了 3000 元钱，第二注全部号码都有。”

高兴之余，杨先生说：“我有点

后知后觉了，开奖后几天，才想起来核对号码。”当时，看到开奖号码和手中彩票上的完全一致，才知道自己被好运砸中。杨先生在了解领奖地址、安排好工作后，这才和家人赶到昆明领奖。

对于大奖奖金的使用，杨先生表示，暂时不会将中奖的事情透露给亲属和朋友，也不会冲动消费。

领了奖后，除了一大部分改善家庭外，还会关注周边一些需要帮助的人，拿出一部分作公益。

新手中 270 万 老手中 181 万

竞猜高手频现！捕冷各中百万

高手在民间。近日，安徽芜湖一位接触竞彩 2 个月的新手中得 270 万元大奖；湖南长沙一位投注经验丰富的彩友拿下传统足彩 14 场 181 万元，更为厉害的是，该彩友提前一天就知道自己已锁定了一等奖。

接触竞彩俩月 芜湖新手中 270 万

8月11日，安徽芜湖 04097 竞彩店中出一个 270 万元的竞彩大奖。中奖者是一位接触竞彩 2 个月左右的新手。

据大网点业主周大姐介绍，赢得 270 万元大奖的彩友就是个足彩行家，只不过由于世界杯才接触竞彩，而且他头一次投注竞彩就中了个不小的奖，这也加速了他对竞彩的喜欢。世界杯期间，仅他一个人就累计中了数十万元大奖。

此次的中奖彩票采用单场比分的投注方式，选择了周六 002 名古屋鲸八 VS 鹿岛鹿角进行单场投注，比分选择了 4



中奖彩票

比 2，赔率高达 70 元，难度可见一斑。不过，竞彩就是一个智慧加胆识的游戏，这位幸运彩友也因此获得 270 万元大奖。

14 场精准防冷 长沙老手中 181 万

8月16日下午，湖南长沙彩友张先生火速现身省体彩中心，领走传统足彩 14 场 181 万元大奖。

8月16日，传统足彩第 18097 期开奖，当期竞猜场次由 3 场日职、10 场欧冠、1 场欧超杯的比赛构成。当期最大冷门是莫斯巴与塞萨洛打平，猜中率仅为 17.87%。张先生凭借一张 7776 元的复式票，揽获奖金 181 万元。

据了解，张先生是一名经验丰富的老彩友，对传统足彩的玩法和各大联赛的球队都十分了解。他说，这次日职球队的水平比较平均，有点难判断，就干脆将 3 场日职比赛的胜平负

结果全包，而 10 场欧冠赛中主队纳摩、雅典、萨格勒、阿贾克胜率很大，因此大胆地单选了“3”，另外对斯肯迪单选了“0”，其他比赛进行了双选或全包。

张先生开心地说：“比赛还没有结束，我就提前一天知道中奖啦。皇马这场是晚一天打的，我全包了，所以不管怎样我都中一等奖了。另外幸运的是，日职比赛我也是全包，结果都打出了冷门结果，这样奖金就高了嘛。”

张先生还表示，他非常喜欢足彩、竞彩游戏，通过认真分析球赛，最终将大奖抱回家，这种成就感非常爽。(陈敏/整理)

● 观察

中大奖不问先后

■ 陈敏

“我买了这么多年彩票都没中过大奖，大奖是不是假的”“刚入门就中大奖，这么邪乎”……关于中大奖，历来存在着诸多意见不一的看法。笔者在彩市摸爬滚打多年，粗浅地认为：中大奖并没有“先后来后”之说，经验和运气占了很重要的因素。

今年世界杯以来，竞彩新手中百万大奖的报道不时见报端。但只要认真阅读报道会发现，这些“新手”其实并不新：有的之前专注于传统足彩，以世界杯为契机开始投注竞彩；有

的一直是足球爱好者者，世界杯期间开始投注竞彩。这些储备了大量足球知识的球迷，接触竞彩后可谓如鱼得水，因此频频中出大奖。

以体彩大乐透为代表的数字乐透型游戏中奖，运气占据了很重要的部分。一些老彩友，期期不落地投注，抓住每一期中大奖的机会；一些新手，初生牛犊不怕虎，尝试投注大乐透，幸运击中大奖。他们需要的，都是中大奖的运气。

中大奖不问先后。只要参与，就有机会。